

## 1.c

### Emelt szintű angol nyelvi osztály guruló tanrenddel

**Tolmácsi Ágnes**  
**osztályfőnök**

magyar nyelv és irodalom



Tolmácsi Ágnes tanító és művelődésszervező vagyok. Az évek során **kiegészítő angol nyelvi diplomát** szereztem, valamint **drámapedagógussá** is váltam.

Az a hír járja, hogy ötletesen tudom motiválni a gyerekeket, érdekes, szórakoztató és hatékony órákat tartok.

Nagyon szeretek **keretmeséket** kitalálni a tanórákra. Ilyenkor egy elképzelt csoport részvevőivé válunk: mi leszünk az erdő állatai, az elvarázsolt falu manói, vagy egy varázslóiskola diákjai. Az **élménypedagógia** és a **drámapedagógia** eszköztára folyamatosan jelen van a munkám során. Tudják, ha a gyermekek eljátsszák (hisz a játék a természetes közegük), ha **cselekvéssel sajátítják el**, sokkal jobban emlékeznek a megtanultakra.

Az **idegennyelv-tanítás** során elsődleges célom a **nyelv megszerettetése**, annak tanulása iránti **pozitív attitűd** kialakítása. A nyelvi órák mellett énekléssel, közös játékokkal és az iskolai életet kísérő szavak, kifejezések **angol nyelven** történő használatával teszem a nyelvet a gyermekek **mindennapjainak részévé**.

Tanítványaimmal sokat nevetünk együtt. **A humor szórakoztat és oldja a feszültséget**. Persze nem csak a tréfálkozás miatt jó a kapcsolatom a gyerekekkel. Sokszor **beszélgetünk**; ha hozzám fordulnak, mindig meghallgatom őket, könnyen alakul ki **bizalmas kapcsolat** velük. Legfőbb erényem, hogy **türelmes és empátikus** vagyok. Az osztályteremben biztonságos, nyugalmas a légkör, támogató a környezet. **Az osztályomban nincs kiközösítés**; mindig kiemelten kezelem, hogy megtanítsam a rám bízottaknak **egymás elfogadását**. Mindenki bátran lehet önmaga, a közösség ereje biztonságot ad és mindenkit megtart.

Nekem nagyon fontos a **pozitív kommunikáció**; ha valami nem úgy sikerült, ahogy terveztük, elfogadóan inkább arra próbálom ösztönözni a másikat, hogy legközelebb hogyan csinálja. **Lételemem a pozitív, optimista életszemlélet**. Minden rosszban meglátom a jót, akármilyen picike is az: annak örülünk. A kedvenc viccem, mikor a pesszimista és az optimista találkozik. A pesszimista azt mondja: „No, ennél rosszabb már nem is lehetne!” Mire az optimista vidáman: „**Dehogynem!**“

**Szeretettel várom az 1. c osztályba azokat a gyerekeket**, aki szívesen hallgatnak verseket, meséket, könnyen tudnak nyelvtörőket mondani, szeretnek játszani, kirándulni, érdeklődnek az angol nyelv iránt, és kellő önfegyellemmel rendelkeznek ahhoz, hogy a játék és a közösen eltöltött idő mindenki számára öröm legyen.

**Már várom, hogy találkozhassunk!**  
**Tolmácsi Ági néni**